
สํานักชลประทานที่ 2 
สรุปแบบประเมินผลโครงการพฒันาคุณภาพชีวิตบคุลากร กรมชลประทาน 

หลักสูตรผลิตอาหารแปรรูป, การนวดผอนคลาย, จัดดอกไมประดิษฐ,  
เสริมสรางสุขภาวะบุคลากร, การผลิตนํ้ายาทําความสะอาดชีวภาพ 

 
 

แบบประเมินผลโครงการฉบับนี้ จัดทําขึ้นโดยมีวัตถุประสงคเพื่อวัดระดับความคิดเห็นของบุคลากรในสํานักชลประทาน ที่ 2 
ที่เขารวมโครงการ ป 2557 รวมทั้งสิ้น 155 ราย เพื่อนําขอมูลไปปรับปรุงการดําเนินงาน และกําหนดกิจกรรมที่สอดคลองกับ   
ความตองการของบุคลากร ตามแผนพัฒนาคุณภาพชีวิตบุคลากร กรมชลประทาน ตอไป 

สวนที่ 1 ขอมูลสวนบุคคล 

1. เพศ (1) ชาย 13 คน รอยละ 8.39  (2)  หญิง 142 คน รอยละ 91.61 
2. อายปุจจุบัน 

  (1) 20-30 ป 13 คน รอยละ 8.39  (2) 31-40 ป 57 คน รอยละ 36.77 
  (3) 41-50 ป 39 คน รอยละ 25.16  (4) 50 ปขึ้นไป 46 คน รอยละ 29.68 

3. ทานเปน  
(1) ขาราชการ 33 คน รอยละ 21.29  (2) ลูกจางประจํา 45 คน รอยละ 29.03   
(3) พนักงานราชการ 10 คน รอยละ 6.45 (4) ลูกจางชั่วคราว  67 คน รอยละ 43.23 

4. สงักัดหนวยงาน (โปรดระบุ) 
      (1) สวน 44 คน รอยละ 28.39    (3)  ฝายบริหารทั่วไป 76 คน รอยละ 49.03 

(2)  โครงการ 35 คน รอยละ 22.58   
 

สวนที่ 2 ความคิดเห็นตอการดําเนินงานโครงการ จากผูตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น 155 ราย 

รายการประเมิน 
ความคิดเห็น 

ระดับ
ความพึง
พอใจโดย

เฉลี่ย 
มากที่สดุ  

5 
มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

นอย 
2 

นอยทีสุ่ด 
1 

ก. ดานกระบวนการ/ ขั้นตอน 
1.) การบรรลุวัตถุประสงคของโครงการ 

 
75 

 
65 

 
15 

   
มากที่สุด 

2.) การประชาสัมพันธ เผยแพรขอมูล 65 77 11 2  มาก 

3.) ระยะเวลาในการจัดโครงการ 54 58 38 5  มาก 

4.) ความเหมาะสมของเน้ือหาในหลักสูตร 70 64 21   มากที่สุด 

ข. ดานวิทยากร 
5.) อธิบายไดชัดเจน สื่อความหมายไดเขาใจ 

 
90 

 
48 

 
16 

 
1 

  
มากที่สุด 

6.) เปดโอกาสใหผูฟงซักถามหรือมีสวนรวม 94 46 13 2  มากที่สุด 

ค. ดานผูเขารวมอบรม 
7.) ประโยชนที่ไดรับจากการเขารวมโครงการ 

 
103 

 
49 

 
3 

   
มากที่สุด 

8.) นําประโยชนที่ไดรับไปปฏิบัติไดจริง 95 56 4   มากที่สุด 

คาเฉล่ีย (รอยละ) 52.10 37.34 9.76 0.81 0 
 
มากที่สุด 

9.) ความพึงพอใจในการจัดโครงการภาพรวมจากคะแนนแต็ม 10อยูในระดับคะแนน 9 - 10     

 

สวนที่ 3 ความคิดเห็นหรือขอเสนอแนะเพิ่มเติม  
จากผูตอบแบบสอบถาม 155 ราย ไดตอบการจดัโครงการ/ กิจกรรมในคร้ังนี้ไดผลคุมคา  รอยละ 100 

  

ผลการวิเคราะหขอมูล 

 บุคลากรรอยละ 99.19 มีความพึงพอใจตอกระบวนการจัดโครงการโดยรวมเฉลี่ยในระดับมากถึงมากที่สุด ซึง่ดาน
วิทยากรมากที่สุด และเห็นวาไดรบัประโยชนจากการเขารวมกิจกรรมสามารถนําไปปฏิบัติไดจรงิ  ไดผลคุมคารอยละ 100
  

 
        


